本刊主编 李洪岩 潘晟昱 编辑 汪 伦 马 红 刘 莹

# 欢歌盛世 筑梦领航

### 镇赉县举办"永远跟党走——庆祝中华人民共和国成立75周年大型演唱会"

本报讯 (陈偲聪 王岩 刘聪 张聪文/摄) 日前, "永远跟党走——庆祝中华人民共和国成立75周年大 型演唱会"在镇赉县全民健身中心举行。

活动现场, 歌声嘹亮, 人声鼎沸。演出由一曲 《天耀中华》拉开帷幕,随后来自镇赉县12家机关单 位的合唱团体轮番上演。鹤城街道办事处合唱团、老 干部服务中心合唱团分别带来了《歌唱祖国》《英雄赞 歌》等经典曲目,用歌声回顾了中国人民顽强不屈、 英勇奋斗的革命历程; 住建局、人社局、商务局、司 法局合唱团分别演唱了《我们走在大路上》《向往》 《在希望的田野上》《团结就是力量》等精彩节目,并 将现场气氛推向高潮。这些欢腾壮阔、震撼人心的旋 律,不仅展现了中国人民的拼搏奋进、英勇不屈的革 命气概, 更讴歌了伟大祖国蒸蒸日上、繁荣昌盛的壮 丽景象。

在各单位演出间隙, 县职教中心舞蹈社团带来的 歌舞表演《镇赉,白鹤的天堂》《最美镇赉》穿插其 中,舞者们身着流光溢彩的服饰,轻盈的步伐如同晨 曦中穿梭于林间的精灵,每一步都精准而充满韵律, 观众席上不时响起热烈的掌声。

随着演唱会的推进, 赉北街道办事处、教育局、 农业农村局、卫健局、交通运输局、镇东街道办事处

合唱团,分别以《万疆》《走向复兴》《社会主义好》 《保卫黄河》《爱我中华》《走进新时代》等曲目,用嘹 亮有力的歌声表达了对祖国的无限祝福。

整场演唱会以歌曲《领航》完美结束, 现场观众 的掌声经久不息,镇赉人民用歌声唱响中华民族伟大 复兴的豪迈乐章, 共同祝愿伟大的祖国国泰民安、繁 荣富强。活动现场,1200多名干部群众共同观看了演

现场观众张晓磊激动地说:"这些经典老歌让我回 忆起了年轻时拼搏奋进的时光, 也让我看到了祖国繁 荣富强、中华民族伟大复兴的希望。"

此次活动,以歌言志、以曲传情,表达了镇赉人 民对党的忠诚和对祖国的热爱。活动的开展不仅是对 中华人民共和国成立75周年的深情献礼, 更是对广大 人民群众的一次深刻爱国主义教育,激励大家永远跟 党走,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的 力量。





## 展 现 良 好 精 神 风 貌

纷表示, 他们会把这种运动精神融入 到日后的工作、农业生产中,努力开 创美好生活。 镇干部杨书禹作为此次活动的工 作人员和参赛队员,感触颇深:"这 次运动会,充满乐趣,不仅拉近了干 群关系、加深了村民之间的情谊,同 时,展现了全乡群众团结友爱、勤奋

本报讯 (田宏) 为庆祝新中国成 立75周年,丰富群众文化生活,进 一步激发干部群众活力, 提升基层党 组织凝聚力,构建充满活力的文化生 活新生态,全面展现乡、村干部群众 奋发有为的精神风貌, 引领社会新风

尚,近日,镇赉县哈吐气蒙古族乡举 办了"迎国庆、庆丰收、促团结"首

圈、毛毛虫30米跑、同舟共济等,比赛

项目集趣味性、娱乐性、协作性和竞争

性于一体,整场运动会洋溢着欢乐和

一、比赛第二"的原则,队员们充分

发挥"团结协作、勇争第一"的精

神, 齐心协力创佳绩, 在欢乐运动中

展现体育竞技。赛场内外欢呼声、锣

鼓声此起彼伏,精彩瞬间和开心时刻

不断呈现。无论是同舟共济比赛,还

是毛毛虫30米跑比赛,每名运动员

都充分体现了团队精神。干部群众纷

比赛中,各代表队本着"友谊第

谐、友好团结的喜庆氛围。

趣味运动会共有7支代表队参 加,有7个比赛项目,包括搓苞米、套

届农民趣味运动会。

向上的精神风貌。今后, 我乡将持续培育文明乡风、开 展文化体育活动,丰富群众文化生活,为助推乡村振兴 凝聚强大动力。"

赛场外,还举办了以"丹青绘就丰收卷 翰墨讴歌 和美村"为主题的书画展,让干部群众一饱眼福。哈吐 气村的村民刘化权被行云流水的书画深深吸引,拿出手 机不断拍摄。

据乡党委宣传委员金艳军介绍:"此次趣味运动会和 书画展是乡党委、政府推动文化振兴的重要举措之一,通 过形式多样的文化体育活动丰富群众精神文化生活,进 而促进全乡文化体育事业的繁荣发展。通过一系列活动, 展现了全乡干部群众担当有为的精神风貌,更为乡村的 文化振兴注入了新的活力与动力,推动乡村振兴发展。"

# 电 车 日 常 徻 理

道

路

交

通

境

公安交巡

本报讯 (王玉民 田 荣)入秋以来,镇赉县公 安局交通巡逻警察大队, 根据二轮、三轮电动车的 普及分布情况和路面运行 态势,不断加强加大管控 力度,进一步净化全县道 路交通安全环境, 更好地 维护人民群众平安出行。

该大队以11个路勤 中队为单元, 在全县范围 内展开"电动车专项整治 行动",行动遵循"标本 兼治"的原则,采取 "查、管、教"相结合的 治理手段,综合规范管理 电动车安全运行,避免和 减少交通事故的发生,保 障群众生命财产安全。

行动中,交巡警以 "一盔一带,安全常在" 主题内容为抓手, 在县城 区,紧盯"早、午、晚" 三个交通高峰时段,在各 个街道路口、商业区、居 民区、旅游景点和学校周 边等人流、车流集中区 域,部署警力加强监管, 查处未按规定佩戴安全头 盔、电动车违法载人、闯 红灯、逆行等交通违法行 为;在农村地区,路勤中 队民警辅警与11个乡镇 派出所密切协作, 充分发 挥"两站两员"优势,持 续深入乡村公路, 走进村 屯农户家, 开展安全隐患 排查检查;同时,他们还 依托"亮尾行动",给广 大农民的电动三轮车免费 粘贴"反光标识",提高 夜间驾驶电动车的识别 率,提升安全指数。

镇赉公安交巡警以 "净化交通环境,维护交 通安全"为目标,持久 性、长期性地关注电动车

安全运行趋势,把"管控+宣教"有机结合到位, 全力维护好辖区道路交通秩序,确保全县人民群众 出行安全畅通,更好地推进道路交通事故预防"减 量控大"工作顺利进行。

### 国庆同欢唱

### 抒发爱国情

本报讯(王岩)为庆祝新中国成立75周年,弘扬爱国 主义精神, 日前, 由镇赉县新时代文明实践中心、县总工 会、县文学艺术界联合会、县文广旅局、县融媒体中心主 办,县文化馆、县老年进修大学承办的"祖国赞歌"演唱 会在镇赉县文化大厦举行。

演唱会在一曲激昂的大合唱《祖国赞歌》中拉开序 幕。紧接着,乐器合奏《红歌联奏》,以悠扬的旋律唤起了 人们对红色岁月的记忆; 男生独唱《我为伟大祖国站岗》, 展现了坚定的爱国情怀;女声独唱《乳香飘》,则以其独特 的韵味让人们沉醉于祖国的美好风光之中;蒙古族舞蹈 《等你归来》,以其欢快的节奏和优美的舞姿,赢得了观众

的阵阵掌声:诗朗诵《我为祖国放歌》,以深情的语言,表 达了对祖国的无限热爱和崇高敬意;扇子舞《中国美》,以 其独特的艺术魅力,展现了中华文化的博大精深和祖国的 繁荣昌盛。演唱会在歌伴舞《难忘的那一天》、小合唱《祝 福祖国》《今天是你的生日》等节目中推向高潮。

"参加演唱会我深感荣幸,活动不仅对我们老年人的身 心健康有益,更让我们有机会表达对祖国的热爱和祝福。" 县老年进修大学学员周洪军说。

本次演唱会,围绕庆祝新中国成立75周年这一主题, 通过歌唱、舞蹈、诗朗诵等多种艺术形式, 让红色文化焕 发出时代的光芒,传承和弘扬了革命精神。

### 篮 而上 激情飞扬

本报讯(张婷婷 王子玉)前不久,镇赉县嘎什根乡举 办"迎国庆 庆丰收"篮球赛。本次比赛由嘎什根乡政府主 办,乡工会和乡新时代文明实践所承办,共有16支代表队 140名队员参赛。

比赛中,队员们在赛场上挥洒汗水、奔跑、传球、投 篮,尽情发挥篮球运动技能的同时,默契配合、通力协 作, 充分展现了干部群众的凝聚力量和奋勇争先创佳绩的 良好精神风貌。经过3天的激烈角逐,立新村代表队、嘎

什根学校代表队和创业村代表队分别获得前三名。

本次比赛,是活跃全乡文化体育生活的生动体现,是 响应全民健身号召, 锻炼身体, 强健体魄; 是一次干群文 化生活的深度融合,是一次激发干部群众以饱满的精神状 态建设美好家园的文体娱乐活动;广大干部群众赛出水 平、赛出风格,投入热情、展现风采,为祖国献礼、为丰 收喝彩,彰显了全乡的综合实力、文明素质和干部群众积 极向上、奋发有为的精神状态。

本报讯(姜喜鹤)为深化吉林省农村金融综合服务股 份有限公司"红心惠农"党建品牌创建,突出党建引领, 前不久, 吉林省农村金融综合服务股份有限公司镇赉总站 联合中国银行镇赉支行在镇赉县哈吐气蒙古族乡哈吐气村 开展了"红心惠农·暖心行动"慰问活动。

活动中,镇赉总站一行人与哈吐气蒙古族乡负责同志 交流探讨如何更好地服务乡村发展, 助力乡村振兴等相 关问题;随后,与该乡相关负责人和哈吐气村党组织书 记共同走访慰问了宋有双、蔡宝良等30余户退役军人、 困难党员和困难群众,为他们送上米、油和保温水杯等 生活物资。

每到一处,工作人员都关切地询问他们的家庭情况、 身体状况,感谢他们一直以来为国家建设和家乡发展作出

## 吉农金服公司镇赉总站开展 红心惠农·暖心行动"慰问活动

的贡献, 并鼓励他们保持乐观向上的生活态度, 勇敢面对 生活中的困难。

本次慰问活动, 吉林省农村金融综合服务股份有限公 司镇赉总站为退役军人、困难党员和困难群众送去了温暖 与祝福,展现了省属国有金融企业的担当,不忘初心,牢 记使命, 做乡村振兴的排头兵, 助力哈吐气蒙古族乡农业 产业蓬勃发展。镇赉总站相关负责人表示,他们将继续传 承奉献精神, 充分发挥国有企业的担当作为, 把温暖和关 爱带给更多的退役军人、困难党员和困难群众,为乡村振 兴作出应有贡献。